CORRIGENDA

Corrigendum to Regulation (EC) No 852/2004 of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 on the hygiene of foodstuffs

(Official Journal of the European Union L 139 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 226 of 25 June 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'

Corrigendum to Regulation (EC) No 853/2004 of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 laying down specific hygiene rules for food of animal origin

(Official Journal of the European Union L 139 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 226 of 25 June 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'

Corrigendum to Regulation (EC) No 854/2004 of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 laying down specific rules for the organisation of official controls on products of animal origin intended for human consumption

(Official Journal of the European Union L 139 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 226 of 25 June 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'

Corrigendum to Decision No 845/2004/EC of the European Parliament and of the Council of 29 April 2004 amending Decision No 163/2001/EC on the implementation of a training programme for professionals in the European audiovisual programme industry (MEDIA-Training) (2001-2005)

(Official Journal of the European Union L 157 of 30 April 2004. Corrected version in Official Journal of the European Union L 195 of 2 June 2004)

In the following Act, the place of signature is to be corrected as follows:

for: 'Done at Strasbourg, 29 April 2004.', read: 'Done at Brussels, 29 April 2004.'